



Članek o viziji organizacije ZIK Črnomelj, objavljen v Dolenjskem listu 30.11.2006

## Znanje podira vse ovire

Vizija črnomaljskega Zavoda za izobraževanje in kulturo je delo po vsej Beli krajini, ne glede na občinske meje

**ČRNOMELJ** – V Beli krajini niso redki primeri, ko vsaka občina, društvo, ustanova vrtnari zgolj za svojim plotom in bog ne daj, da bi za to njeno vrtničkarstvo vedel še kdo. Eden tistih, ki prav golovo ne sodijo med tovrstne "vrtnarje", pa je Zavod za izobraževanje in kulturo Črnomelj (Zik).

Zaposleni na Ziku so namreč v svoji viziji določili, da bo njihov zavod osrednja belokranjska ustanova za izobraževanje odraslih, ki ima celovito ponudbo izobraževalnih in kulturnih programov. Na Ziku Bele krajine ne delijo na tri občine, na ustanove in še kaj, ampak nanjo gledajo kot celovito deželo med Gorjanci in Kolpo, v kateri je še kako pomembno povezovanje vseh partnerjev. "Po lokalnih volitvah je zagotovljena priložnost, da se na vseh področjih dela ponovno obudijo možnosti za sodelovanje Belokranjcev. Skupni projekti nas lahko združujejo ne glede na občinske meje in kakršne koli druge pregrade," je prepričana direktorica Zika mag. Nada Žagar.

Tako na Ziku tudi ne delajo nikakršnega izbora ali razlik

med tistimi, ki se odločijo za vseživljenjsko učenje, saj je poslanstvo zaposlenih na njihovem zavodu tudi v tem, da z odprtimi rokami sprejmejo vsakogar, ki se rad uči in si želi sprememb. Žagarjeva je prepričana, da prav znanje podira vse ovire in ustvarja skupne izzive za vse, ki jim Bela krajina pomeni neločljivo celoto. Ena osnovnih idej Zika je namreč, da prispeva k belokranjskosti, torej k Beli krajini kot celoti, brez občinskih meja. A ne le na papirju! To potrjujejo tudi v praksi: z izobraževanjem v večjih centrih in vaseh, s telovadbo, osnovno šolo za odrasle, delom na terenu pri družinah, z udeleženci s posebnimi potrebami, starejšimi, Romi in še marsičim. "Zikove vrednote v tej luči postanejo bolj splošne, saj poudarjajo pripadnost, strokovnost, odprtost do okolja, povezovanje med partnerji in strpnost do drugačnosti. Prav slednje pa je večkrat na preizkušnji, kar lahko presežemo le s skupnimi močmi in prepričanjem, da nas različnost združuje," trdi direktorica Žagarjeva.

M. B.-J.